

万名城市美容师今天过节

芝罘区昨日慰问一线环卫工人



慰问一线环卫工人。

今天,烟台市近万名奋战在环卫工作岗位上的工人迎来了属于自己的节日——第十六届环卫工人节。25日,芝罘区政府有关领导、烟台市城市管理局有关负责人,走进环卫工人家里,来到工人们的作业一线,亲切看望和慰问了为城市环境做出巨大贡献的城市美容师。

25日上午,芝罘区代区长王清东在有关部门负责人的陪同下,来到了芝罘区环卫处环卫工人朱立生的家中,亲切看望了为

环卫工作奋斗了30余年的朱师傅,并送上了慰问金。王清东首先对朱师傅多年来为环卫事业做出的贡献表达了谢意,随后又仔细询问了朱师傅的身体状况,并叮嘱他要保重身体。

在环卫工人张玉海家里,张师傅看到有区领导亲自上门看望自己,一时间激动地说不出话来,他说,自己从1980年起就开始从事环卫工作,在挑粪岗位上干了一干就是近30年,由于长期从事重体力劳动现在心脏有点不好,但是

单位领导知道这一情况后立即安排他去医院检查,并将他调整到了稍微轻松的岗位。

随后,芝罘区有关领导及烟台城管局有关负责人一同来到芝罘区环卫处看望了奋战在一线的环卫工人代表。王清东在会议上说,区环卫系统承担了市区道路街巷保洁、垃圾清运、公厕管理、旱厕清掏、建筑垃圾管理等环卫保洁工作。近年来,区环卫战线的广大干部职工圆满完成了承担的各项

工作任务,特别是结合标准化城市管理和“城市环境综合整治年”、“城市管理年”等活动,深入实施生活垃圾袋装化、城郊环卫一体化等为民服务实事工程,使城区老旧小区和城郊居民区的环境卫生显著改善,受到了市民的一致好评。

据悉,市区两级高度重视环卫工作,并要求各级各部门更多地关心环卫工人的工作和生活条件,逐步改善环卫职工的工作生活条件。

本报记者 苗华茂

相关链接

市区垃圾清运 实现无缝覆盖

本报10月25日讯(记者 苗华茂) 25日,记者在芝罘区庆祝第十六届环卫工人节座谈会上获悉,截至今年上半年,全市包括县级市共有2055个村(居)纳入生活垃圾无害化处理系统,市区范围内基本实现城乡生活垃圾清运全覆盖。

烟台市环卫处有关负责人介绍,目前,全市包括各县市区共有近万名环卫从业人员在城市社区街道和乡村辛勤工作,每天清扫道路面积3600万平方米,每天清运、处理生活垃圾3300多吨,全年处理城乡生活垃圾120万吨。

目前,烟台市正在大力推进生活垃圾城乡一体化处理,截至2010年上半年,全市包括各县市区共有2055个村(居)纳入生活垃圾无害化处理系统,828个地处偏远的村居实现了生活垃圾集中掩埋,芝罘区、莱山区、开发区、高新区基本实现城乡生活垃圾清运全覆盖。

烟台市环卫处有关负责人介绍,目前烟台市的垃圾无害化处理主要有两种方式,一种是处理工艺比较先进,但投资较高的垃圾湿解工艺,现在只在烟台西郊设有一处。另外一种则是各县市区目前普遍使用的卫生填埋工艺,使用此种工艺,生活垃圾运送至垃圾处理场,首先要消毒,然后自上而下实行分层填埋、分层压实,分层覆盖。

为了加快推进生活垃圾城乡一体化处置,目前烟台各县市区共计投资5059万元,建成了307座农村生活垃圾转运站,日转运能力达1200吨。但是,由于有些乡镇比较偏远,交通上无法实现当日清运,投资建设垃圾清运中转站,配备垃圾清运车等又需要投入大量资金,而各县市区地方财政状况各有不同,所以仍有一些县市区无法像芝罘、莱山等中心区一样实现垃圾清运无缝覆盖。

保洁员曲洪华——

扫大街一扫就是29年

本报记者 苗华茂

今天是第十六届环卫工人节,是所有环卫一线工人的节日,但对于已经从事道路保洁工作已29年头的曲洪华来说更是分外高兴。“还有几年我就要退休了,等闲下来后最想干的事就是到外地去旅游。”

曲洪华今年53岁,是芝罘区环卫处保洁一队的一名道路保洁员,从1981年正式参加环卫工作后,已在这个岗位上工作了29年。

曲洪华负责保洁的路段从海港路口至振华购物中心门前,整条责任路段一共有4个人负责清扫。由于地处繁华的商业路段,人多、车多,垃圾自然也多,保洁难度特别大。但是,无论春夏秋冬,雨天雪天,曲老师从未间断过,始终坚持每天

清晨4点准时上岗,将自己负责的路段清扫得干干净净。

曲老师告诉记者,清晨的任务是最繁重的,从前一天晚上他们下班后,一直到次日凌晨,路面上的垃圾会增加不少,要是遇到深秋时的大风天,工作量就更大。

谈起在道路上保洁的伤心往事,曲洪华一度哽咽。她告诉记者,几年前,自己的一位工友在通伸路段保洁,几分钟前工友还在自己身边,可眨眼的功夫,一辆大货车就将工友撞出了50多米远。等急救车来的时候,医生当场宣布其死亡。

因为这事,身边的亲戚朋友都劝她不要干了,但干了二十多年的道路保洁,对这里倾注了太多感情,舍不得离开。

“我每个月的工资是930元,由于工资偏低,现在单位招人特别难,如果我不干了,保洁队就会又少了一个人,思来想去自己仍是放不下这份干了一辈子的

工作。”曲老师说。

曲洪华告诉记者,去年冬天的一场大雪,她接到单位指令:晚上10点到南大街集合。大雪下了整整一夜,与她分在一个组的10名保洁员在铲雪车的配合下,一边清雪一边徒步沿南大街两侧推雪。直到铲雪车停下来才发现,自己的头像蒸笼似的不停冒着热气,脸上的汗水顺着脖颈不断地往下淌,脚上穿的棉布鞋早已湿透。

烟台市盛大拍卖有限公司
拍卖公告

受委托,我公司将于2010年11月13日上午9点在烟台法院审判庭公开拍卖:

- 位于烟台市虎山街北首原海阳市长美服饰有限公司所属房地产,房产建筑面积约5752.11平方米,土地使用权面积约4199.90平方米,土地性质为工业,出让期到2049年6月底。
- 海阳市樱坤贸易公司所属的位于海阳东村工业园区土地使用权9396.06平方米,房产面积约2520.54平方米。
- 位于海阳市留格庄镇大辛家村空地冷藏厂一座(房产及设施)。
- 旧制冷机、铁管等物资。
- 旧斯太尔自卸货车一辆。

竞买保证金:人民币1、2号标的50万元;其他标的2万元(须在拍卖日前到达我公司指定账户)

展示时间:自公告之日起在标的所在地咨询展示。

联系电话:0535-3255179
13064500686

2010年10月26日

《今日烟台》分类广告
小分类 大市场

北京名师钢琴声乐美术艺考辅导,优秀学生可推荐学校。

010-57121885

北京华钜津桥联合商务咨询有限公司合同(号:093302) 遗失,特此声明

广告热线:0535-6610168 6630816
新闻热线:0535-6610123 6630375
发行热线:0535-6272328

办主流大报 树百年品牌

齐鲁晚报
山东第一都市报

读烟台 看天下

广告热线:0535-5610168 6630816
新闻热线:96706
发行热线:0535-6610177

办主流大报 树百年品牌

比亚迪L3轿跑 品质塑品牌

作为自主品牌中的新锐车企,经过6年的品质内功的苦苦修炼,比亚迪的“品质完美三部曲”更上一层楼。激情轿跑L3作为目前比亚迪旗下紧凑型车中的旗舰产品,品质卓越,配置高端,极大地提升了比亚迪的品牌形象。

精湛品质——四大工艺的强势打造

先进的生产线打造L3的卓越品质,L3冲压线采用了西班牙洛格全数控技术,确保了L3的模具精度更高,品质更稳定。比亚迪与德国杜尔公司联合为L3设计了全球先进、国内一流的涂装生产线,使L3的漆面鲜艳,更富质感。高级产业技工与进口总装线联手,保证了L3精湛的工艺品质。

时尚设计——动感先锋的精美做工

从美学的角度讲,L3的外观设计完美融合了雕塑艺术的美感和精密工艺的严谨,将动感流畅的设计风格贯穿始终,强烈的新跑运动风格造就了引领潮流的动感先锋设计,内饰方面,上深下浅,灰色和米色的内饰配色

设计,每一个环节的精美做工与时尚设计完美贴合,配以L3的高端配置,带来高端享受。

高端配置——先进科技的高端享受

在配置方面,L3搭载了众多同级车型中少有的高科技设备:Keyless无钥匙进入系统、驻车可视系统、NAVI语音电子导航系统等,契合了“超越A级”的设计理念。数据输入方面,L3采用既时尚前卫又方便实用的USB+AUX+SD卡三渠道输入模式,加以前排双安全气囊、侧气囊、侧气囊组成全包围式安全气囊,提供360度全方位保护。

L3即将登陆港城,现接受预订,预定金1000元,10月22日至11月11日交还比亚迪推出“情暖金秋,感恩大众”惊喜连连活动,惊喜一:到店均有精美礼品赠送;惊喜二:购车均赠送千元大礼包,多人团购有更大惊喜;惊喜三:在此期间购车客户均赠送200元烟台交运比亚迪大海阳快修店全自动洗车卡,敬请到幸福南路8号(二手车市场对面)交运比亚迪4S店赏车试驾。